

CURS DE MEDICINA INTEGRATIVA 2014

FACULTATEA DE MEDICINA - UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU

Calea Vacaresti Nr. 187, Sector 4, Bucuresti

Stimati colegi,

Avem placerea de a va invita sa participati la un nou curs de calificare profesionala organizat de Facultatea de Medicina a Universitatii Titu Maiorescu in colaborare cu Spezialklinik Neukirchen din Germania si cu Institutul National pentru Medicina Complementara si Alternativa (INMCA) din Bucuresti.

Cursul Postuniversitar de Medicina Integrativa 2014 va ofera posibilitatea de a aborda in mod sistemic si cauzal diagnosticul si terapia principalelor maladii ale secolului XXI precum alergiile si bolile autoimune, bolile cardiovasculare, diabetul si obezitatea, alaturi de maladiile neurodegenerative si neoplazice.

In locul tratamentelor simptomatice cunoscute veti descoperi noi modalitati de integrare a elementelor de medicina functionala nutritionala, medicina bio-energetica cantica, medicina mediului inconjurator, medicina geriatrica si medicina homeopata in practica dvs curenta.

Un obiectiv principal al tuturor referentilor nostri consta in transmiterea unei informatii fundamentate riguros stiintific pe baza celor mai noi studii clinice, imunobiologice, toxicologice, biofizice si nutrigenomice, dovedind in mod elocvent validitatea metodelor prezentate.

Cursul de Medicina Integrativa 2014 va fi creditat cu puncte de EMC pe baza orelor parcurse si ofera Certificate de Absolvire cu competente in disciplinele predate. Cu convingerea ca metodologia prezentata la curs va aduce un important salt calitativ in rezultatele activitatii dvs va asteptam la deschiderea cursului din 15 februarie a.c. si ne bucuram de o participare cit mai numeroasa.

Prof. Dr. Cristian Stan

*Decan, Facultatea de Medicina
Universitatea Titu Maiorescu*

Prof. Dr. John Ionescu

*Spezialklinik Neukirchen (D)
Universitatea Titu Maiorescu*

Dr. Corneliu Moldovan

*INMCA Bucuresti
Universitatea Titu Maiorescu*

ORGANIZATORI:

**Universitatea Titu Maiorescu,
Facultatea de Medicina
Bucuresti**

**Spezialklinik Neukirchen,
Germania**

INMCA, Bucuresti

www.utm.ro



CURS DE MEDICINA INTEGRATIVA 2014

FACULTATEA DE MEDICINA - UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU

Calea Vacaresti Nr. 187, Sector 4, Bucuresti

PROGRAMUL CURSULUI:

MODUL I. Oncologie: Abordarea integrativă a bolilor neoplazice

15 Februarie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Elemente definitorii în etiopatogenia și terapia integrativă a bolii canceroase
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

Tema 2. Metode complementare de tratament utilizate în boala canceroasa
Prof. Asoc. Dr. Corneliu Moldovan

MODUL II Concepte integrative în Dermatologie, Alergologie

15 Martie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Noutăți în diagnosticul și tratamentul integrativ al bolilor alergice
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

Tema 2. Noutăți în etiopatogenia și tratamentul integrativ al psoriazisului
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

MODUL III Abordarea integrativă a bolilor autoimune

12 Aprilie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Abordarea integrativă a bolilor autoimune
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

Tema 2. Abordarea imunotoxicologică a bolilor autoimune
Conf. Dr. Manole Cojocaru

MODUL IV Laser terapia și laser acupunctura

24 Mai, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1&2. Laser terapia de joasa energie (LLLT) si Laseracupunctura, terapii de varf utilizate in medicina integrativa
Prof. Asoc. Dr. Corneliu Moldovan

MODUL V Terapia integrativă a bolilor asociate procesului de îmbătrânire

20 Septembrie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Rolul radicalilor liberi și al fenomenelor redox în procesul de îmbătrânire. Evaluarea interventiilor pro- si anti-oxidative in medicina geriatrica
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

Tema 2. Diabetul zaharat, obezitatea și procesele inflamatorii din perspectiva medicinei integrative
Conf. Dr. Manole Cojocaru

MODUL VI Aplicațiile homeopatiei în patologia umană

18 Octombrie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1&2. Bazele științifice ale terapiei homeopate
Acad. Prof. Dr. farm. Aurelia Nicoleta Cristea

MODUL VII Elemente de practica homeopatica. Nutrigenomics

15 Noiembrie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Elemente de practică homeopatică și de medicină integrativă alopată și homeopată
Dr. Luminița Sârcă

Tema 2. Nutrigenomics. Bazele teoretice si practice ale modificarii expresiei genetice prin interventii nutritionale
Dr. Alexandru Tudor Constantinescu (Germania)



REFERENȚII ANULUI 2014



**Prof. Dr.
John Ionescu**
Coordonator Curs

Fondator și Director Științific al Clinicii Speciale din Neukirchen, Bavaria (www.spezialklinik-neukirchen.de) și al Companiilor Energy Cosmetic și Equiderm Pharma din Neukirchen.

Autor a peste 220 de publicații științifice în reviste europene și americane pe teme de alergologie, dermatologie, boli neoplazice, medicina mediului și gerontologie.

Activități didactice la Capital University of Integrative Medicine, Washington DC, UMF București, Donau University Krems (Austria).



**Dr. Corneliu
Moldovan**

Director General al Institutului Național pentru Medicină Complementară și Alternativă (INMCA) din București

Președintele Societății Române de Acupunctură

Autor a peste 180 de publicații și comunicări științifice în țară și în străinătate. Activități didactice la Universitatea Ecologica București și Centrul Național de Perfecționare în Domeniul Sanitar București, Profesor Asociat al Facultății de Medicină a UTM



**Conf. Dr.
Manole Cojocaru**

Titular al Catedrei de Fiziologie a Facultății de Medicină a UTM, Titular al Cursului opțional "Managementul Laboratorului clinic".

Autor a 14 cărți, 21 de capitole de carte și peste 200 de articole științifice în țară și străinătate. Referent oficial pentru teze de doctorat (UMF Carol Davila, UMF "Victor Babeș" Timișoara, Universitatea București Facultatea de Biologie, Facultatea de Chimie), Membru în Comisii de concurs pentru promovare cadre didactice la UTM



**Acad. Prof. Dr. farm.
Aurelia Nicoleta Cristea**

Membru titular al Academiei de Științe Medicale, din România

Șef al disciplinei de Farmacologie și Farmacie Clinică, Facultatea de Farmacie, UMF „Carol Davila”, București.

Membru al Academiei Naționale de Farmacie din Franța. Responsabil la nivel național, al Programului de pregătire postuniversitară în Farmacie homeopată Peste 250 de lucrări publicate în țară și străinătate, Pionier în dezvoltarea Farmaciei clinice în România, inițiator al conceptului de „Farmacologie Informațională” fundamentat pe legile cauzalității informaționale, elaborat în 1985 și apreciat prin premiul "C.I. Parhon" al Academiei Romane



**Dr. Medic Primar
Luminița Sârcă**

Specializare în Medicină Internă, Doctor în Științe Medicale cu Competențe în homeopatie și apifitoterapie.
Doctorat în reumatologie, cu lucrarea " Aportul homeopatiei în tratamentul durerii din bolile reumatice"
Cursuri de gemoterapie și apifitoterapie ținute studenților la medicină și medicilor, în cadrul programelor postuniversitare. Diverse publicații pe teme de homeopatie aplicată în reviste naționale



**Dr. Alexandru Tudor
Constantinescu**

Șeful laboratorului de expresie genetică al Clinicii Speciale din Neukirchen, Bavaria.
Doctorat in enzimologie și cristalografie la Max-Planck Institute Dortmund, Germania, stagii postdoctoral la Max-Planck Institute Dresda, Germania
Autor al mai multor publicații științifice în reviste europene și americane pe teme de biologie moleculară și celulară, expresie genetică și nutrigenomics
Activități didactice la MPI-CBG Dresden, Institutul de Biochimie al Academiei Române/Politehnica București și la Donau University Krems (Austria)

ÎNSCRIERI

Secretariat CURS:

Gabriela Ghica, B. Sc.

E-mail: medicinaintegrativa@scmevents.net

Tel: 0757.205.791

Cursul de Medicina Integrativă va fi creditat cu puncte **EMC** și oferă **Certificate de Absolvire** cu competențe în disciplinele predate.

Înscrierea se poate face până la data de **10 Februarie, 2014**, în limita locurilor disponibile, achitând în prealabil taxa de participare în contul UTM.

TAXA de Înscriere :

Medici /Farmacisti/Biologi/Biochimisti
200 RON / MODUL

Studenti UTM: **Gratuit**

Studenti alte universitati: **100 RON/ MODUL**

Pentru inscrieri va rugam trimiteti urmatoarele date:

Nume
Prenume
CNP
Telefon
E-mail

Aceste date sunt necesare pentru transferul bancar mentionat mai jos.

Taxa de participare se achita în contul UTM, nr. cont IBAN **RO49RNCB0546029228350001** deschis la BCR cu mențiunea "**TAXA CURS MEDICINA INTEGRATIVA**"

